

## 2016.10.29 南部微聚

首先由屋主兼引言人許華芳學妹（材86），為這場南部微聚揭開序幕，向現場20位與會的會員們介紹百年老屋的歷史。

哈瑪星，這個帶點奇幻的名字，在高雄近代發展史上曾是閃閃發光的一顆星星。這裡原是一片海域，日治時期打造了這塊海埔新生地，並且建設鐵路連結港口，日語稱之「濱線」（Hamasen），也就是濱海鐵路的意思，當地人習慣以台語稱之「哈瑪星」，因而沿用至今。  
（本文由余英裕學長撰寫）

聽著引言人的敘述，讓我們就像是乘著時光機般，回到了半個世紀前的哈瑪星。那時的哈瑪星是高雄最繁華的所在，整齊有序的市容、來來往往的人們，構成了一幅熱絡的城市速寫，即便爾後因商業中心的東移，哈瑪星在時光的洪流中沈寂，但並沒有一覺不醒。

因此，近幾年來，許多人紛紛決定重新走進老屋，為其注入新的生命，讓哈瑪星重新發光。漫步其中，昔日與當代交融的面貌、時光的火花，格外耐人尋味。而這次微聚的地點「和洋風歐式餐館」，老闆黃穎兩年前相中了這棟至少有90年歷史的日式老屋，在盡可能保留原貌之下，再增添幾許現代風，像是老花磚和當代家具，木桁架與鋼鐵建材，衝突的元素卻建構了特殊的新風格。值得一提的是導演李崗2013年底來此拍攝國片「想飛」，其中男主角（演員張睿家飾）家中的場景就是在這拍攝的。



▲屋主兼引言人華芳介紹老屋歷史



▲老屋活化之和洋風歐式餐館



▲衝突元素建材

緊接著我們微聚的主講人高醫副院長劉德明學長，講題「大數據時代的醫療服務」，開始演講前，請主講人劉德明學長(化工80)品酒，活絡現場氣氛後，主講人詳細介紹由近代醫學發展到精準醫療服務的精神，發展以大數據的分析來提升精準醫療的品質，並介紹其服務單位目前的實際經驗分享，開放討論分享時間，各學長妹們各有不同看法相互交流，最後兩個半小時的分享與品酒告一段落。晚間則是佳餚美饌時刻，學長妹們品嚐特殊的地中海料理，進行美食、美酒的經驗分享，共渡熱鬧充實的微聚。

( 本文由余英裕學長撰寫 )



▲主講人精彩分享



▲南部微聚收穫滿滿



▲電影取景

